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 Ata 08/2022 de 02 de março de 2022. Sessão Ordinária. Aos dois dias 
do mês de março de 2022, às dezenove horas deu início a mais uma 
sessão ordinária, tendo em vista que por deliberação dos vereadores, 
em virtude do ponto facultativo dos dias 28/02/22 e 01/03/2022 a 
sessão foi realizada em 02/03/2022 na qual, nove vereadores se 
fizeram presentes: Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdecir 
Costella, Anildo Furst, Willian Guelen, Valdemar Rovani Eduardo 
Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi 
feita a leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por 
unanimidade. Deu entrada na ordem do dia a Indicação nº 02/22, a 
Emenda Modificativa nº 02/22 em regime de urgência do Legislativo, o 
Projeto de Lei nº 12/22 do Executivo em regime de urgência, o Projeto 
de Lei nº 13/22 do Executivo e a Emenda Modificativa nº 08-1/22 em 
regime de urgência também do Executivo. Abertas a proposições 
verbais, em tramitação a proposição do Vereador Edilson que 
permaneceu em pauta na ultima sessão sugerindo ao Poder 
Executivo Municipal, que estude a possibilidade de aderir ao 
Programa Nacional de Prestação de Serviço Civil Voluntário e o 
Prêmio Portas Abertas, instituído pelo Governo Federal, vinculado ao 
Ministério do Trabalho e Previdência, com o objetivo de: reduzir os 
impactos sociais e no mercado de trabalho causado pela pandemia da 
covid-19; auxiliar na inclusão produtiva do jovem no mercado de 
trabalho e na sua qualificação profissional; incentivar os municípios a 
ofertar atividades de interesse público, sem vínculo empregatício ou 
profissional de qualquer natureza; e promover a ocupação entre o 
público-alvo do Programa. Colocada em discussão, o Presidente 
Willian passa seu cargo e se manifesta esclarecendo que esta medida 
provisória vai contra os princípios constitucionais também as leis 
previdenciárias e trabalhistas, comenta que foi lançado a medida, mas 
que irão ser aprimorados alguns pontos da mesma uma vez que a 
responsabilidade seria do município sobre o contrato, finaliza 
sugerindo aguardar para aprovação. Colocado em votação, 
Reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro, 
Valdecir, Rafael, Anildo e Valdemar, á três favoráveis dos Vereadores 
Eduardo Rigo, Eduardo Lângaro e Edilson. O vereador Evandro 
Sugere ao Poder Executivo Municipal, para que realize uma 
homenagem ao servidor Jorge Pereira em decorrência de sua 
aposentadoria, levando em consideração os anos de serviços 
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 prestados para o Município. Colocado em discussão, O vereador 
Edilson comenta que também foi procurado pela família para realizar 
tal homenagem e conta um pouco da trajetória do servidor na qual 
forma mais de 16 anos de contribuição em prol do Município. 
Colocado em Votação, Aprovado por Unanimidade. O vereador 
Edilson Sugere ao Poder Executivo Municipal, que através do setor 
competente, faça pequena reforma na ponte de pranchas de madeira, 
localizada sobre o riacho próximo ao Complexo Esportivo Municipal 
Vildo Moisés Rovani, pois tem prancha solta e algumas estão se 
deteriorando. A referida ponte serve de passarela, principalmente para 
crianças que brincam aos arredores, o que se torna perigoso, com os 
defeitos existentes. Colocado em discussão, sem manifestações. 
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberta a discussão 
e votação de projetos, Emenda Modificativa nº 08-1/22 do Executivo 
ao Projeto de Lei nº 08/22 do Executivo: Em decorrência da 
necessidade de alterar Padrão de cargo, do Projeto de Lei acima 
destacado, requer a modificação em seu CAPÍTULO III - DO 
QUADRO DOS CARGOS EM COMISSÃO E FUNÇÕES 
GRATIFICADAS, Art. 19, no cargo de Dirigente do CRAS. Colocado 
em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado 
por unanimidade. Emenda Modificativa nº 02/22 do Legislativo ao 
Projeto de Lei nº 08/22 do Executivo: Emenda Modificativa aos cargos 
de Auxiliar de Administração, Técnico em Contabilidade e Tesoureiro 
do Projeto de Lei n° 08/22. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 08/22 do Executivo: Altera, cria e consolida o quadro 
de cargos e funções públicas do Município, estabelece o plano de 
carreira dos Servidores e dá outras providencias. Colocado em 
discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 11/22 do Executivo: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar convênio com a APAE de Tapejara e dá 
outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações. 
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
12/22 do Executivo: Autoriza o Pode Executivo Municipal a contratar 
servidor por tempo determinado usando a banca de Concurso Público 
vigente/Processo Seletivo Simplificado e dá outras providências. 
Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Indicação nº 01/22 do Legislativo: O 
Vereador Willian Guelen propõe, para que o Poder Executivo 



                                             ____________ 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Rua 22 de Outubro ,s/nº - Centro - Vila Lângaro - RS - CEP 99955-000 
Tel.: 54-3616-0024 - E-mail: cmvilalangaro2011@hotmail.com 

LEGISLATURA 2021/2024 
====================  

 

Estado do Rio Grande do Sul 
 

Câmara de Vereadores de Vila Lângaro 
RESPONSABILIDADE, SERIEDADE 

                                                               E COMPROMISSO COM O POVO 

 Municipal analise a possibilidade de instalação de mais lâmpadas 
para iluminação á partir do início do perímetro urbano até a 
propriedade de Olívio Langaro. Colocado em discussão, O presidente 
Willian passa seu cargo ao vice e complementa que além do 
embelezamento pra a entrada da cidade, os munícipes irão ter mais 
segurança para praticarem atividades físicas uma vez que este trajeto 
sempre é utilizado para caminhadas no entardecer. Colocado em 
votação, aprovado por unanimidade. Abertos os espaços pessoais, O 
vereador Evandro manifesta-se dizendo que o município recebeu a 
visita do Deputado Estadual Alceu Moreira para a entrega de uma 
emenda de 200 mil reais destinados a secretária da Saúde, deixa seu 
agradecimento, o vereador Rafael agradece ao secretário Alencar por 
pedidos realizados nas estradas, o vereador Willian passa seu cargo e 
ressalta que há um novo programa do Estado para construções 
habitacionais chamado “ a casa é sua” do programa AVANÇAR da 
secretaria de obras e habitação  que esta em processo de elaboração, 
e irá ser solicitado pelo município, o vereador Edilson parabeniza ao 
presidente Willian pela passagem de seu aniversário. Sem mais 
manifestações à sessão é encerrada e nada mais tendo a constar, eu 
secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e pelos vereadores. 


